

ПРОЄКТ



У К Р А І Н А

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять п'ята сесія восьмого скликання)

14 грудня 2023 року

м. Корюківка

№ -25/VIII

**Про дозвіл на виготовлення документації
із землеустрою на території
Корюківської міської ради**

Розглянувши клопотання РКСЛП «Корюківкаліс», ДП «Ліси України» та додані матеріали, акт обстеження земельної ділянки комунальної власності, керуючись ст.ст. 12, 79¹, 116, 118, 122 Земельного кодексу України, ст.ст. 25, 55 Закону України «Про землеустрій», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл Корюківській міській раді на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності зі зміною цільового призначення із земель сільськогосподарського призначення площею 8,2648 га, кадастровий номер 7422487500:07:000:1188, в землі лісогосподарського призначення з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Рейментарівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

2. Надати дозвіл Районному комунальному спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Корюківкаліс» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею 6,4744 га, кадастровий номер 7422410100:04:003:0012, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в

адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів) Корюківського району Чернігівської області.

3. Надати дозвіл Районному комунальному спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Корюківкаліс» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею 7,9281 га, кадастровий номер 7422410100:04:005:0043, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів) Корюківського району Чернігівської області.

4. Надати дозвіл Районному комунальному спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Корюківкаліс» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею 8,8749 га, кадастровий номер 7422410100:04:006:0100, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів) Корюківського району Чернігівської області.

5. Надати дозвіл Районному комунальному спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Корюківкаліс» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею 3,3179 га, кадастровий номер 7422410100:04:003:0013, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів) Корюківського району Чернігівської області.

6. Надати дозвіл Районному комунальному спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Корюківкаліс» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею 90,3019 га, кадастровий номер 7422480500:04:000:0951, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Олександрівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

7. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення із земель сільськогосподарського призначення 16.00 Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам

чи юридичним особам) з подальшою передачею у постійне користування площею 5,9411 га, кадастровий номер 7422482000:06:002:0103, в землі лісогосподарського призначення з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

8. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 16,60 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами с. Маховики Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

9. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 31,30 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами с. Маховики Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

10. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 84,10 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами с. Маховики Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

11. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 4,60 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами с. Маховики Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

12. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 1,50 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами с. Маховики Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

13. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 1,30 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами с. Соснівка Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

14. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 10,20 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами с. Соснівка Будянського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

15. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 29,00 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Охрамієвицького старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

16. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 18,80 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

17. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 2,20 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

18. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 0,60 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

19. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 1,10 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

20. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 1,30 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

21. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 2,20 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

22. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 3,80 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

23. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 21,2 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

24. Надати дозвіл Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з подальшою передачею у постійне користування площею орієнтовно 0,60 га, з цільовим призначенням 09.01 для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради (за межами населених пунктів Наумівського старостинського округу) Корюківського району Чернігівської області.

25. Надати дозвіл Корюківській міській раді на розробку технічної документації щодо об'єднання земельних ділянок несільськогосподарського призначення з наступними кадастровими номерами:

7422410100:04:000:1475 площею 6,4078 га

7422410100:04:006:0121 площею 0,1165 га

7422410100:04:006:0122 площею 0,3077 га

7422410100:04:006:0123 площею 1,1935 га

що перебувають у комунальній власності Корюківської міської територіальної громади в особі Корюківської міської ради, з цільовим призначенням 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Земельні ділянки розташовані по вул. Заводська, м. Корюківка, Корюківський район, Чернігівська область.

26. Надати дозвіл Корюківській міській раді на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки площею орієнтовно 4,50 га, що знаходиться на території Корюківської міської ради (за межами населеного пункту села Ховдіївка) Корюківського району Чернігівської

області (біля земельної ділянки комунальної власності з кадастровим номером 7422481500:07:000:0936), з метою формування земельної ділянки, визначення її угідь, встановлення кількісних та якісних характеристик земель, а також віднесення такої земельної ділянки до певної категорії.

27. Зобов'язати РКСЛП «Корюківкаліс», ДП «Ліси України» укласти договори на виконання робіт по розробці документації із землеустрою та подати розроблені документації із землеустрою на сесію Корюківської міської ради для прийняття рішення про надання земельних ділянок у користування.

28. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання земельних відносин, будівництва та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ